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  （請考生自行填寫） 

 
 

   專業科目(一) 

管理類(一) 
微積分 

 
 

【注  意  事  項】 

 

1. 請先核對考試科目與報考類別是否相符。 

2. 本試題共 25 題，每題 4 分，共 100 分，請依題號順序作答。 

3. 本試題均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選出一個最適當的答案，然後在答案卡上同一題號相對位置方格內，

用 2B 鉛筆全部塗黑。答錯不倒扣。 

4. 有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。 

5. 本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 

6. 請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡」及「試題」一併繳回。 
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3. 設 f  與 g  均為可微分的函數，且 2)2( =f ， 3)2( =g ， 1)2(' =f ， 4)2(' =g ， 3)3(' =f ，

3)3(' =g ， 則 )2()'( gf ο =？ 
(A) 4 (B) 8 (C) 9 (D) 12 

4. 設某一商品售價為 50 元時，其每月銷售量為 8000 件。現廠商擬提高售價以便增加收

入，但依市場調查顯示，該商品每增加售價 1 元，銷售量會減少 100 件。試問售價為多

少時，會有最多的收入？ 
(A) 58 元 (B) 65 元 (C) 69 元 (D) 無法判定 

5. 曲線 xxy =− 2)(  上在點 (9,12) 的切線斜率為何？ 
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19. 求曲線 3xy =  與 直線 xy =  所圍區域之面積： 

(A) 0    (B) 
2
1   (C) 1  (D) 2  

20. 求由曲線 12 += xy  及直線 0,0,2 === yxx  所圍區域，繞 x軸旋轉所得旋轉體之體

積： 
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22. 下列各級數，何者收斂？ 
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23. 設 nn
na
2

2
= ， 則下列敘述中那些是正確的？ 

(甲) 
2
1lim =
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nn
a       (乙) { na }為收斂數列   (丙)  ∑

∞

=1n
na  為收斂級數 

(A) 僅 (甲)、(乙) 是正確的 (B) 僅 (甲)、(丙) 是正確的 
(C) 僅 (乙)、(丙) 是正確的        (D) 僅 (乙) 是正確的 

24. 設曲面 
4

22 yxz +
=  與平面 4=y  的相交曲線為 C，則 z  值在點 ( )5,4,2  處，沿曲線

C 的瞬間變化率可為： 
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